İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 04.04.2022 GÜNLÜ NİSAN AYININ 
1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

1. HAZIR OLANLAR:

	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.
	BAŞKAN-Değerli Meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2022 yılı Nisan ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis üyelerimiz bugün meclisimizde misafirlerimiz bir hayli yoğun. Ben onlara tek tek hoş geldiniz demek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Mehmet TÜRKBAY aramızda, hoş geldiniz diyorum.  AK Parti Yerel Yönetimlerden Sorumlu İlçe Başkan Yardımcısı Şehmuz GÜLTEKİN, hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Baki IŞILDAR, Nursal TANRIVERDİ, Ömer TANRIKULU hoş geldiniz diyorum. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Eymen ÜNALAN ve Mahalli İdareler Başkanı Necati TAGAÇ aramızda, onlara da hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyeleri gündemimize geçmeden önce belediyemiz çalışmaları hakkında öncelikle kısa bir bilgilendirme yapmak istiyorum. Bu arada, geçtiğimiz cumartesi günü Ramazan ayımız başladı. Bu ayın öncelikle ülkemize barış, huzur, hoşgörü, bolluk, bereket getirmesini diliyorum ve bu ay ülkemizde 1 ay boyunca insanlarımız muhtaç olan insanlara yardımseverliklerini ortaya koyacaklar. Bu yönüyle de bunu yapanları da buradan kutluyoruz ve bizde belediye olarak Ramazan ayı boyunca özellikle ihtiyaç sahibi yurttaşlarımıza gıda yardımlarımız yoğun olarak gerçekleştireceğiz. Bu yıl iftarımız da birkaç olacak ama ağırlıklı gıda yardımına ağırlık vereceğiz. Ülkenin de içinde bulunduğu koşulları dikkate alarak bu yönde belediye olarak bu haftadan itibaren yoğun bir şekilde gıda dağıtımlarımızı gerçekleştireceğiz. Ramazan ayının tekrardan ülkemize, kentimize barış, huzur ve hoşgörü getirmesini diliyorum. Bütün inançlılarında ibadetlerinin kabul olmasını diliyorum. Değerli Meclis üyelerimiz, geçtiğimiz ayda belediyemiz çalışmaları aynı yoğunlukta devam etti. Bu arada Meclis Üyemiz Tarkan Fikret ÇALIK hakkındaki görevden uzaklaştırma kararının 2 ay süreyle uzatılması İçişleri Bakanlığınca devam ettirilmiştir. Meclis üyemiz Ahmet DAVULCU’nun annesi vefat etmiştir. Buradan başsağlığı dileklerimizi iletiyoruz. Yine bugün meclis üyemiz Servinaz ÖMÜR’ün ablası vefat etti. Ona da buradan başsağlığı dileklerimizi iletiyoruz. Değerli Meclis üyelerimiz, demin söylediğim gibi belediyemiz çalışmaları aynı hızla devam etmekte. Öncelikle kentin temizliği, kentindeki disiplinli yaşam kontrolü, sokağın kontrolü gibi birçok çalışmamız aynı şekilde aynı hızla devam etmekte. Yıldız Kenter önümüzdeki günlerde faal olarak hizmet vermeye başlayacak. Bahçelievler'de yine bir projemiz var. Sosyal Tesis. Bunu da yakın bir zamanda ihaleye çıkaracağız. Yeşilyurt Pazar yeri meclisimizde zaman zaman konuşuluyor, tartışılıyor. Bununla ilgili de bir plan çalışması meclisimiz gündeminde zaten var. O karar alındıktan sonra planla ilgili zaten elimizde proje var. Belki projede bazı değişiklikler yapmamız gerekecek. Kavacık Meydan projemiz ve sosyal tesis köy evi projemiz devam ediyor. Meydana yakın bir zamanda başlayacağız. Malzeme alımları gerçekleştiriliyor. Malzeme alımlarından sonra da kendi ekiplerimiz hızlı bir şekilde imalatı orada başlayacak. Uzundere de açık bir nikah salonumuz vardı bahçe şeklinde. Türkan Şoray'ın hemen karşısında. Burada çevreden özellikle yoğun şikayetler gelmekteydi. Belki sizlere de yansımıştır. Burayla ilgili de bir yer değişikliği çalışmamız var. Orada oturanları rahatsız etmeyecek şekilde yeni bir düzenleme. Hemen Türkan Şoray Nikah salonu alt kısmında ses izolasyonu da yaparak sorunu gidermeye çalışıyoruz. Orayı da kısa bir zamanda hizmete açacağız. Değerli Meclis üyelerimiz, asfalt çalışmalarımız yama düzeyinde gidiyor ama şu anda sıcak aylara doğru bir hazırlığımız var. Özellikle Mayıs’tan sonra yoğun hazır asfalt çalışmalarımız devam edecek. Uzundere Gençlik Merkezi inşaatımız hızla devam etmekte. Temel seviyesindeki çalışmalar tamamlandıktan sonra sanırım daha da hızlanacak orası. Hedefimiz de 2023 yılında herhangi bir aksaklık olmazsa orayı tamamlayarak Karabağlar gençlerinin, çocuklarının hizmetine açmayı hedefliyoruz. Bu da bizim için, Karabağlar için önemli projelerden bir tanesi. Temizlik İşlerimiz… Temizlik işlerinde bazı iyileştirmeler yaptık. Özellikle çalışan arkadaşlarımızın daha huzurlu daha rahat işte duşları, giyinmeleri birtakım sosyal yaşam standartlarını daha iyi hale getirmek için düzenlemeler yaptık. Orayı da hizmete soktuk. Ufak tefek eksikler var. Onlar da tamamlanmış olacak yakın bir zamanda. Özgür Semt Merkezi ile ilgili proje değişikliğimiz var. Özellikle çocuklara dönük bir merkez haline getireceğiz. Projesi hazırlandı. Yakın bir tarihte de buranın yapım ihalesini gerçekleştireceğiz. Belediyemizin ihtiyacı olan çeşitli malzemeler ihale yoluyla temin ediliyor. Birçok malzeme alındı, alınmak üzere olan var. Bunlar özellikle arkadaşlarımıza talimatım; her yılbaşı bütün yıl boyunca ihtiyaç olan yıllara sari her yıl yaptığımız kullandığımız malzeme miktarlarına göre bir alım ihaleleri yapılıyor. Bunlar da teker teker gerçekleştirilmekte. Okullarla ilgili çalışmalarımız devam ediyor. Yaz aylarında belki biraz daha yoğunlaşacak ama bu yıl bütçe durumumuz neye imkân verir bu önümüzdeki aylarda göreceğiz ve ona göre kendi ekiplerimizle ilgili çalışmaları hiçbir şekilde kesmeyeceğiz ama ihaleli işler ile ilgili durum değerlendirmesini önümüzdeki günlerde yapacağız bütçe gerçekleşmelerini dikkate alarak. Değerli Meclis Üyelerimiz, şu anda bütçeyle ilgili de kısa bir bilgi vereyim. Şu anda belediyemizin Sosyal Sigortalar Kurumuna, Emekli Sandığına borcu yok. Şu anda Maliyeye olan vergi borçlarımız var. Bunlar cari aylar için söylüyorum yapılandırılmış tabii ki borçlarımız var. Onlar peyderpey ödeniyor. Maliye ile ilgili borçlarımızla da ilgili Belediye Meclisimizin aldığı karara göre bizden talep edilen arsaların devri ile ilgili 6300, 6183'e göre şu anda Bakanlığa yaptığımız başvuru var. O çalışmalar da devam ediyor. Orada da bu arsa değerlerine karşılık borcumuzdan mahsup edilmesi talebimiz var. Daha önce bir miktarına Bakanlık uygun görmüştü, yapılmıştı. Bu da uygun görülürse Belediyemizin cari olarak borcu kalmayacak. Normal işte piyasa borçları şeklinde bütçemiz yürümüş olacak. Değerli Meclis Üyelerimiz, tabii ekiplerimizin birçok alanda bakım, onarım, park yenileme, yollarla ilgili çalışmaları var. Bunları burada tek tek sıralamayacağım. Aynı şekilde semt merkezlerimiz yoğun bir faaliyet içerisinde. Yardımlarımız devam ediyor. Yakın bir tarihte Kızılay’la birlikte de bu sosyal marketi açacağız. Yarın açacaktık ancak cenaze nedeniyle perşembe gününe erteledik. Durumu uygun olan Meclis üyelerimiz de saat 10.00 gibi sizlere duyuru yapacağız. Orası da Karabağlar'ın hizmetine girmiş olacak. Bu da Karabağlar'da ihtiyaç sahibi insanlar için önemli bir katkı sağlayacak. Buradan Kızılay yöneticilerine de teşekkür ediyorum böyle bir işbirliği için. Değerli Meclis Üyelerimiz, bu arada tabii ki hem temizlikte hem de diğer birimlerimizde araç alımlarımız olacak. Onlarla ilgili de çalışmalarımız sürüyor. Ancak şu sıkıntı var: Devlet Malzeme Ofisi'nin bu talepleri karşılamak konusunda sıkıntısı var, özellikle fiyat farklarından dolayı. Bunları da takip ediyoruz. Hem temizlik işlerimizde hem fen işleri, parklar gibi birimlerimizde araç takviyeleri meclisimizden zaten bir kısmı geçti. Bugün bir tane daha var. O da geçerse bunların alımını bir an önce gerçekleştireceğiz. Değerli Meclis Üyelerimiz, kısa olarak belediyemizin bu ayki faaliyetlerinden size kısa bir bilgi sunmuş oldum. Bundan sonraki zaman süreci içinde de ihtiyaç olan bilgileri sizlere sunacağız. Bu arada daha önce söylemiştim üreticilerimize de gübre dağıtımımız Kavacıkta, Tırazlı ve Uzundere köyünde gerçekleşti. Belki zeytin fidan fidesi ile ilgili de onunla ilgili bir çalışmamız var. Onları da aldıktan sonra çiftçileri bu işte doğrudan kayıtlı olan çiftçilerimize ulaştıracağız. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz kısa olarak sizlere vermek istediğim bilgiler bunlar. Şimdi gündemimize geçiyorum. Bu şekilde meclisin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Gündemimizin 2. Maddesi; 5393 sayılı Belediye Kanunun 33. maddesine göre encümen üyelerinin seçimi. Bu konuda öneri var mı? Bu arada şunu da belirteyim bilgilendirme anlamında, meclis üyelerinin seçimi gizli oyla yapılacak. Sanırım 3 kişi seçeceğiz Meclisten. Bir sonraki maddemizde komisyon seçimlerimiz var. Orada sanırım bir önerge var. Bir komisyon kurulması ile ilgili. Onu da orada değerlendirmemizde fayda olur. Çünkü o maddeden sonra onu değerlendirmemiz çok… 24. maddeye göre böyle bir komisyon önerisini de o maddede değerlendirebiliriz. Hem sayıyı hem de komisyon ismini.  Evet Belediye Meclis üyesi için öneri var mıydı? Buyurun Levent Bey. Encümen için.
(5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 33. maddesine göre Encümen Üyelerinin seçimi.)
Zafer Levent YILDIR- Bizim önerimiz Baki DURMUŞ, Servinaz ÖMÜR ve Selami İYİER. 
BAŞKAN-Başka öneri var mı? Olmadığına göre, Değerli Meclis Üyelerimiz gizli oyla yapılacak. Sizlere dağıtılan zarflara içine koyarak isimleri yazarak oylarınızı kullanabilirsiniz. Bu devam ederken diğer 3. maddeye geçebiliriz diyorum. Burada o önergeyi, komisyonlarla ilgili önergeyi okutalım.
(Belediyelerin görev ve sorumluk alanına giren Karabağlar hudutlarında bulunan sokak hayvanlarının sağlıklarına kavuşması rehabilite edilmesi ve toplum sağlığını ilgilendire ilgili konularda çalışma yapılmak üzere Hayvan Hakları Koruma Komisyonu kurulması hakkındaki Bir Grup Meclis Üyesi Önergesi okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan sanırım önce gündeme alacağız. Gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Başka görüş var mı?
Mustafa Alper GÜLDALI-Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet Değerli Meclis Üyeleri seçimlere geçeceğimiz için komisyonun kurulup kurulmamasını önergeyi görüşlerinize açıyorum. Bu konuda söz isteyen? Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın Başkan bu konuyla ilgili yaklaşık 3 ay evvelde parti grubumuz adına Fikret Bey'in bir önerisi vardı. Bunu da o zaman konuştuğumuzda sizler de Nisan Ay’ını bekleyelim hani şu ara dönemde yapmayalım. Nisan ayında tekrar bir komisyon kurarız üyesini de belli ederiz seçimlerle beraber ikisini bir arada tamamlarız diye bir şey konuşulmuştu. Biz yine 5 kişilik bir komisyon oluşması yönünde talebimiz var.
BAŞKAN-Evet bu konuda buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Başkanım biz ayrı bir komisyon kurulacağından haberimiz olmadığı için 2. meclis yaptığımızda orada bu isimleri belirlemek, komisyonun üyelerini belirlemek için düşünme payı istiyoruz.
BAŞKAN-Yani prensip olarak katılıyor musunuz bu görüşe? 
Zafer Levent YILDIR- Prensip olarak uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Tamam. Şimdi Değerli Meclis üyelerimiz 15 komisyonumuz var. Bunu meclisimiz kabul ederse 16.komisyonumuz kurulmuş olacak. Bu komisyonu gündemde bırakacağız. Bir dahaki Meclisimizin başında seçeriz. Buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Bu arada Çevre Komisyonuna ek yapmıştık. Onun da kaldırılması gerekiyor bu arada. Çevre Komisyonu ve Sokak Hayvanlarıydı biliyorsunuz. Bir de ayrıca Veteriner Müdürlüğümüzün de uyarısıyla Sokak Hayvanları değil sahipsiz hayvanlar diye literatürde geçiyormuş ama. Tamam. Sahipsiz Hayvan Hakları o zaman.
BAŞKAN- Sahipsiz sahipli fark etmez yani.
Zafer Levent YILDIR- Başkanım sokak hayvanları denilmesi istenmiyor.
BAŞKAN- Sahiplide hayvan bir zarar görüyorsa tabi ki ona da sahip çıkacağız bunda bir şey yok. Ben komisyon kurulması önergesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kurulmuştur. Yine 5 kişiden oluşmak kaydıyla. Onu belirteyim. Evet değerli meclis üyelerimiz bu son komisyonu bir dahaki meclisimizde seçimlerini gerçekleştireceğiz. Şimdi diğer komisyonların 15 komisyon üyelerinin ihtisas komisyonlarının seçimine geçiyoruz. Öncelikle komisyonların 3 kişiden mi 5 kişiden mi oluşmasını bir netleştirmemiz lazım. Bu konuda öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Bizim için 5 kişi olması uygundur Başkanım.
	BAŞKAN- Ak Parti.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Bizim için de uygundur Sayın Başkanım.
	BAŞKAN- Milliyetçi Hareket Partisi, uygundur. Komisyonların 5 kişiden oluşmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. İlk komisyon seçimimiz, tabi bir de 1 yıl süre ile zaten 1 yılı aşamayız. Komisyonlar kanunen 1 yıl süre ile görev yapacaklar. Oylamamıza gerek var mı? Peki komisyonların 1 yıl süre ile görev yapmalarını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi sırasıyla elimdeki listeye göre komisyonların seçimine geçiyoruz. İmar Komisyonu üyeleri, önerileri alalım buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR- İmar Komisyonuna üyeler için Zafer Levent YILDIR, Nedim TOPALOĞLU, Mümtaz RODOS.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına İmar Komisyonu üyeliğine Mustafa Alper GÜLDALI, Fırat EROĞLU.
	BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre imar komisyonu üyeliğine Zafer Levent YILDIR, Nedim TOPALOĞLU, Mümtaz RODOS, Mustafa Alper GÜLDALI ve Fırat EROĞLU önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Plan ve Bütçe Komisyonu. Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR- Plan Bütçe Komisyonu için adaylarımız Murat Baran UYGUN, Bülent SÖZÜPEK ve Ahmet DAVULCU Başkanım.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına Plan Bütçe Komisyonuna Hüseyin UZUN ve İbrahim ULUBAŞ’ı öneriyoruz.
	BAŞKAN- Başka öneri var mı? Değerli meclis üyelerimiz Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine Murat Baran UYGUN, Bülent SÖZÜPEK, Ahmet DAVULCU, Hüseyin UZUN ve İbrahim ULUBAŞ önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Hukuk Komisyonu üyeliği. Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Can ERSOY, Ali BARTU, Turabi Bülent EMRE.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu Hukuk Komisyonu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına Hukuk Komisyonuna Sayın Bilen ARAS ve Derya PALA’yı öneriyoruz. 
	BAŞKAN- Başka öneri var mı? Yok. Hukuk Komisyonu üyeliğine Can ERSOY, Ali BARTU, Turabi Bülent EMRE, Bilen ARAS ve Derya PALA önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Sağlık Komisyonu üyeliği. Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sağlık Komisyonu için önerilerimiz Sait KARAASLAN, Ahmet ŞAFAK ve Mehmet AYDOĞAN Başkanım.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu olarak Sağlık Komisyonuna Serap EYCE, Cengiz AKTAŞ.
	BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre Sağlık Komisyonu üyeliğine Sait KARAASLAN, Mehmet AYDOĞAN ve Ahmet ŞAFAK, Serap EYCE, Cengiz AKTAŞ önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Çevre Komisyonu üyeleri. Çevre ve Hayvan Hakları Komisyonu olarak daha önce değiştirmişiz tekrardan Çevre Komisyonu adının verilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi Çevre Komisyonu için öneriler buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR- Turabi Bülent EMRE, Dila KOYURGA, Okan ARAS.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Çevre komisyonuna Ak Parti grubu olarak Adem KEMERKAYA ile İsmet SOYSAL’ı öneriyoruz efendim.
	BAŞKAN- Başka öneri var mı? Yok. Çevre Komisyonu üyeliğine Turabi Bülent EMRE, Dila KOYURGA, Okan ARAS, Adem KEMERKAYA ve İsmet SOYSAL önerilmişlerdir. Başka öneri olmadığına göre oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Esnaf Komisyonu üyeliği. 
Zafer Levent YILDIR- Esnaf Komisyonuna grubumuzun önerisi Aliriza ÇAMUR, İnan KARAKOYUN, Nurdan ŞENKAL UÇAR.
	BAŞKAN- Aliriza ÇAMUR, İnan KARAKOYUN, Nurdan ŞENKAL UÇAR. Ak Parti grubu buyurun.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Esnaf komisyonuna Halime Hannan YILDIZ, İsmet SOYSAL.
	BAŞKAN- Başka öneri olmadığına göre Esnaf Komisyonu üyeliğine Aliriza ÇAMUR, İnan KARAKOYUN, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Halime Hannan YILDIZ ve İsmet SOYSAL önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Pazar Yerleri Komisyonu, buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Pazar yerleri için grubumuzun önerileri İnan KARAKOYUN, Aliriza ÇAMUR ve Can ERSOY.
	BAŞKAN- Evet, Ak Parti grubu buyurun.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına Pazar Yerleri Komisyonuna Faysal ACAR ve Metin ALTINAĞIZ’ı öneriyoruz efendim.
	BAŞKAN- Faysal ACAR, Metin ALTINAĞIZ. Evet başka aday var mı? Yok. Pazar Yerleri Komisyon üyeliğine İnan KARAKOYUN, Aliriza ÇAMUR, Can ERSOY, Faysal ACAR, Metin ALTINAĞIZ önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Engelliler Komisyonu buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Engelliler Komisyonu için grubumuzun önerisi Sait KARAASLAN, Mümtaz RODOS, Nurdan ŞENKAL UÇAR.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Halime Hannan YILDIZ, Metin ALTINAĞIZ.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Yok. Engelliler Komisyonu üyeliğine Sait KARAASLAN, Mümtaz RODOS, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Halime Hannan YILDIZ ve Metin ALTINAĞIZ önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Burs ve Eğitim Komisyonu, buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Burs ve Eğitim Komisyonuna önerilerimiz Ahmet ŞAFAK, Selami İYİER, Mehmet AYDOĞAN.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Burs ve Eğitim Komisyonuna Serap EYCE, Faysal ACAR’ı öneriyoruz efendim.
BAŞKAN- Burs ve Eğitim Komisyonu üyeliğine başka öneri var mı? Yok. Burs ve Eğitim Komisyonu üyeliğine Ahmet ŞAFAK, Selami İYİER, Mehmet AYDOĞAN, Serap EYCE ve Faysal ACAR önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Spor, Gençlik ve Çocuk Komisyonu, buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan önerimiz Nedim TOPALOĞLU, Servinaz ÖMÜR, Ali BARTU.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu olarak Cengiz AKTAŞ ve Adem KEMERKAYA’yı öneriyoruz Sayın Başkan.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Yok. Spor, Gençlik ve Çocuk Komisyonu üyeliğine Nedim TOPALOĞLU, Servinaz ÖMÜR, Ali BARTU, Cengiz AKTAŞ, Adem KEMERKAYA önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Kadın- Erkek Eşitliği Komisyonu üyeliği önerileri, buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Dila KOYURGA, Ahmet DAVULCU, Nurdan ŞENKAL UÇAR.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına İbrahim ULUBAŞ ve Derya PALA’yı öneriyoruz.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonu üyeliğine Dila KOYURGA, Ahmet DAVULCU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, İbrahim ULUBAŞ ve Derya PALA önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Mehmet AYDOĞAN, Servinaz ÖMÜR, Can ERSOY bizim önerimiz.
	BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına Fikret MISIRLI ve Hüseyin UZUN’u öneriyoruz. 
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu üyeliğine Mehmet AYDOĞAN, Servinaz ÖMÜR, Can ERSOY, Fikret MISIRLI ve Hüseyin UZUN önerilmişlerdir. Önerilen isimlerin komisyon üyeliğini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliği. Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Kültür ve Turizm Komisyonunda Ali BARTU, Zafer Levent YILDIR ve Dila KOYURGA önerilerimiz.
BAŞKAN- Ak Parti grubu.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Ak Parti grubu adına Kültür ve Turizm Komisyonuna Serap EYCE ile Bilen ARAS’ı öneriyoruz Sayın Başkan.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliğine Ali BARTU, Zafer Levent YILDIR, Dila KOYURGA, Serap EYCE ve Bilen ARAS önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Kentsel Dönüşüm Komisyonu.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Kentsel Dönüşüm Komisyonuna önerimiz Mustafa Şafak BARAN, Baki DURMUŞ ve Okan ARAS’tır.
BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun.
	Mustafa Alper GÜLDALI- Fikret MISIRLI ve Fırat EROĞLU’nu öneriyoruz.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre Kentsel Dönüşüm Komisyonu üyeliğine Mustafa Şafak BARAN, Baki DURMUŞ, Okan ARAS, Fikret MISIRLI ve Fırat EROĞLU önerilmişlerdir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bir komisyonumuz Hayvan Hakları Komisyonumuzun seçimini de bir dahaki meclis gündemimizin ilk maddesinde gerçekleştireceğiz. Bu şekilde komisyon üyeleri seçimlerimizi de tamamlamış olduk. Encümen sayımı tamamlandıysa, biz devam edebiliriz bu arada. Gündemimizin 4. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Birisini okutmuştuk 4 önergemiz daha var sırasıyla okuyalım buyurun.
		(Meclis No:44/2022– Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hakkındaki bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra.)
		BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
		Zafer Levent YILDIR- Gündeme alınması uygundur ayrıca komisyonları da söyleyelim mi Başkanım?
		BAŞKAN- Önce bir gündeme alalım buyurun Alper Bey.
		Mustafa Alper GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkanım.
		BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önergenin hangi komisyonlara havalesi konusunda bir öneri var mı?
		Zafer Levent YILDIR- Başkanım biz hem şöyle önerimiz Esnaf Komisyonu, Pazar Yerleri, Kültür ve Turizm ve Sağlık.
		BAŞKAN- Kültür ve Turizm.
		Zafer Levent YILDIR- Ve Sağlık Komisyonu.
		BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
		Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan bizim için de bu komisyonlar uygundur. Esnaf Komisyonu, Pazar Yerleri, Kültür, Sağlık komisyonu.
		BAŞKAN- Önergenin Esnaf, Pazar Yerleri, Kültür ve Turizm ile Sağlık komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge.
		(Meclis No:45/2022– Birleşmiş Milletlerin çevrenin korunmasına yönelik farkındalık’ı artırmak ve insanları harekete geçirmek amacı ile kutladığı “Dünya Çevre Günü” kutlaması olarak önümüzdeki süreçte neler yapılabileceğinin araştırılması hakkındaki bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra.)
		BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey.
		Zafer Levent YILDIR- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
		BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
		Mustafa Alper GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkanım.
		BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında, komisyonlar hakkında bir öneri var mı?
		Zafer Levent YILDIR- Önerimiz şöyle; Çevre, Spor, Gençlik ve Çocuk, Kentsel Dönüşüm ve Engelliler.
		BAŞKAN- Kaç komisyon etti? Kentsel Dönüşüm,
		Zafer Levent YILDIR- Dört komisyon oldu Başkanım.
		BAŞKAN- Bir dakika Çevre Komisyonu, Spor ve Gençlik evet.
		Zafer Levent YILDIR- Kentsel Dönüşüm ve Engelliler.
		BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
		Mustafa Alper GÜLDALI- Sayın Başkan Levent Beyin saydığı tüm komisyonlar uygundur. Bir de Avrupa Birliği komisyonuna gitmesinde bence fayda var bunun.
		BAŞKAN- Evet ne diyorsunuz Levent Bey.
		Zafer Levent YILDIR- Başkanım uygundur.
		BAŞKAN- Önergenin Çevre, Kentsel Dönüşüm, Avrupa Birliği, Engelliler, Spor, Gençlik ve Çocuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet bir önergemiz daha var.	
		 (Meclis No:46/2022– İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hakkındaki bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra.)
		BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
		Zafer Levent YILDIR- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Ak Parti Grubu?
Mustafa ALPER GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önerge hakkında komisyon önerisi var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Başkanım Hukuk, Plan ve Bütçe, Burs ve Eğitim, Kadın-Erkek Eşitliği.
BAŞKAN- Buyurun.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Bizim için de aynı komisyonlar uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Hukuk, Plan ve Bütçe, Kadın-Erkek Eşitliği, Burs ve Eğitim. Önergenin Hukuk, Plan ve Bütçe, Kadın-Erkek Eşitliği, Burs ve Eğitim komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Var mıydı başka önergemiz?
Selami İYİER- Bir tane daha var Başkanım.
BAŞKAN- Onu da okuyalım.
(47/2022– Gazeteci Özdemir HAZAR’ın adının yaşatılması amacıyla ailesi ile birlikte yaşadığı Karabağlar 372 Sokak No:2 adresi civarındaki bir parka adının verilmesi hakkındaki meclis üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alınması uyundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Komisyon önerisi var mı? Buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkanım bu tür konuları sanıyorum İmar komisyonuna gönderiyorduk. Onun için İmar Komisyonunda görüşülmesi uygundur. Çevre de olabilir evet.
BAŞKAN- Önergenin.
Zafer Levent YILDIR- İmar ve Çevre.
Mustafa ALPER GÜLDALI- İmar, Hukuk ve Çevre olsa daha iyi olmaz mı Başkanım. Hukukla beraber.
Zafer Levent YILDIR- Olabilir Başkanım İmar, Hukuk, Çevre.
BAŞKAN- Önergenin Hukuk, İmar ve Çevre komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, Encümen üyeliği seçiminde Baki DURMUŞ, Selami İYİER, Servinaz ÖMÜR encümen üyeliğine seçilmişlerdir. Başarılar diliyoruz. Bu arada bir bilgi daha vereyim. Her mecliste personel sayımız ile ilgili bilgiyi veriyordum, unuttuk önümde. 04.04.2022 tarihi itibariyle personel sayımız; memur 417, sözleşmeli 70, kadrolu işçi 69, geçici işçi 70, şirket personeli 930 olmak üzere toplam 1556 çalışanımızdan oluşmaktadır. Meclisimizin bilgisine sunulur.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Sayın Başkanım bu 900 küsur şirket personeli dediğiniz puantajları belediyeye ait olan mı yoksa KARBEL’in kendi personeli mi?
BAŞKAN- KARBEL’in personeli ama bizde hizmet alımı yöntemiyle.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Hizmet alımıyla puantajını bizim ödediğimiz.
BAŞKAN- Tabi tabi bizim ödediğimiz. Geçici işçiyle, kadrolu işçileri doğrudan belediyemiz sözleşmeli memurların belediyemiz ödüyor. 
Mustafa ALPER GÜLDALI- Diğer şirketimizin kendi personeli ne kadar?
BAŞKAN- Onun ayrı. Yani onun belediye kendi işyerlerinde çalıştırıyor. Belediyemiz şirkete verilen yerlerde.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Bizim puantajını ödemediğimiz KARBEL’in kendi kazancıyla ödediği personel sayısını merak ettikte.
BAŞKAN- KARBEL’in sayısı 930 hepsi dahil. Yani geçiciyi çıkarırsanız 1486 kişi. Göreve başladığımızda 1641 kişiydi. Mukayese etmek açısından söylüyorum. Evet değerli meclis üyelerimiz şimdi birimlerden gelen önergeler. Gündemimizin 5. maddesine geçiyorum. 1 no.lu önerge.
(31/2022– Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Komisyonu üyelerinin görev süreleri sona erdiğinden aynı Yönetmeliğinin 9.1 maddesinde yer alan "Eğitim ve Sosyal Yardım Komisyonu, Belediye Başkanının onayı ile görevlendireceği bir Başkan Yardımcısı, Sosyal Yardım İşleri Müdürü, Mali Hizmetler Müdürü, Hukuk İşleri Müdürü ve Belediye Meclisinin kendi üyeleri arasından siyasi partilerin üye dağılımı ile orantılı olarak seçeceği 3 üye olmak üzere toplam 7 kişiden oluşur." hükmü gereği komisyonda görev alacak meclis üyelerinin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bizim iki önerimiz var arkadaşlardan. Ahmet ŞAFAK ve Sait KARAASLAN. 
BAŞKAN- Ak Parti grubunun önerisi?
Mustafa ALPER GÜLDALI- Serap EYCE’yi öneriyoruz Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Başka öneri yok. Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım komisyonu üyeliğine Ahmet ŞAFAK, Sait KARAASLAN ve Serap EYCE önerilmiştir, oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.
(32/2022– 22.02.2007 Tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin  (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.
(33/2022– Belediyemiz hizmet sunumunda yenilikçi teknolojilerden faydalanmak amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunun 67. maddesi doğrultusunda "İdari Müdürlükler Arşiv Belgelerinin Dijitalleştirilmesi Hizmet Alım İşi"nin yıllara sari ihale edilerek üçüncü şahıslara gördürülmesi hususunda bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Oylanması uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- 3 no.lu önergeyi.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Özür dilerim 3 no.lu önerge hayır. Hukuk ve Plan ve Bütçe komisyonuna gitmesini istiyoruz biz Başkanım.
BAŞKAN- Şimdi bu konu yani Hukuk komisyonuna, Bütçeye gidecek bir konu değil ama tabiî ki.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Sonuçta bir hizmet alımı söz konusu. Plan ve Bütçe şart.
BAŞKAN- Şimdi sadece yılları sari olacağı için meclisimize geldi. 
Mustafa ALPER GÜLDALI- Evet.
BAŞKAN- Şu anda imar arşivinin dijitalleştirme çalışmaları devam ediyor. Sanırım o Mayıs ayı sonuna kadar tamamlanacak. Bundan sonrada bu iş özellikle mali hizmetlerin arşivinin dijitalleştirilmesi ile ilgili. Yılı sarkma ihtimali var. Yani süre olarak. O nedenle de ihale yasasına göre, Belediye Kanununa göre de meclisimizin bir karar vermesi lazım. Sadece bu sarkan aylar için bu. Yani Hukuk komisyonu da inceleyebilir ama biran önce ihale sürecinin başlaması açısından süre açısından da önemli.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Sayın Başkanım eğer…
BAŞKAN- Evet buyurun siz tamamlayın.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Süreyle ilgili bir sıkıntımız varsa bu ay böyle tesadüf önümüzde 2. bir meclis planımız da varken isterseniz bir ara komisyon yapıp 2. meclise yetiştirelim. Acil kaydıyla girelim bunu. 
BAŞKAN- İkinci meclise gelmek kaydıyla havale edebiliriz. Plan ve bütçe evet buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Evet Plan ve Bütçe de en azından Perşembe gününe kadar görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN- Plan ve Bütçe ve Hukuk.
Zafer Levent YILDIR- Hukuk tamam. Uygundur Başkanım. 
BAŞKAN- Meclise yetiştirilmek kaydıyla.
Mustafa ALPER GÜLDALI- 2. meclise yetiştirilmek kaydıyla.
BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 4. önerge.
(34/2022 – Belediye Meclisimizin 03.05.2013 tarih 76/2013 sayılı kararı ile kabul edilen Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün Teşkilat ve Çalışma Esaslarını Düzenleyen Yönetmelik’in, mevzuat değişiklikleri ve teknolojideki yenilikler nedeniyle güncellenmesine ihtiyaç duyulduğundan yeniden hazırlanan “Mali Hizmetler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik”in 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/m maddesi gereğince incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi oylanması uygundur. 
Mustafa ALPER GÜLDALI- Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 4 no.lu önergenin Plan ve Bütçe ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge.
(35/2022 – Belediyemiz Temizlik İşleri Müdürlüğünde kullanılmak üzere 1 adet çift kabin kasasız kamyonetin 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temini alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bu konuda yine Perşembeye yetişmek kaydıyla Plan ve Bütçe komisyonunda görüşülebilir düşüncesindeyiz. 
BAŞKAN- O zaman.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 5 no.lu önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 2. Meclisimize yetişmek kaydıyla diyorum. 6 no.lu önerge.
(36/2022– 19 Mayıs 2022 Perşembe günü Belediyemizce düzenlenecek halk koşusunda derece alacak yarışmacılara 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14/b maddesi gereğince ödül verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe komisyonunda ve Spor, Gençlik ve Çocuk komisyonlarında görüşülmesi uygundur. 
Mustafa ALPER GÜLDALI- Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe ve Spor, Gençlik ve Çocuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 7 no.lu önerge.
(37/2022– 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve önerge ekindeki koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, batıda Seferihisar İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp doğuya doğru giderken Kavacık Mahallemiz ile komşu olan Menderes İlçesi Efemçukuru ve Çatalca Mahalleleri sınırı, Tırazlı Mahallemiz ile komşu olan Menderes İlçesi Çatalca ve Görece Cumhuriyet Mahalleleri sınırına kadar olan ve Gaziemir İlçe sınırında 144 no.lu noktada son bulan yaklaşık 19.523 metrelik kısım İlçemiz ile Menderes İlçesi arasındaki sınırımız olarak belirlenmiş olup, belirlenen bu sınır çalışmasının incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar, Hukuk ve Çevre komisyonlarında görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI- Uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 7 no.lu önergenin İmar, Hukuk ve Çevre komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 8 no.lu önerge.
(38/2022– İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Vatan Mahallesi, 31406 ada, 297,00 m² yüzölçümlü, 18 parsel sayılı taşınmazda Belediyemize ait 17/99 paya karşılık gelen 51,00 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre diğer hissedar adına kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI-  Bizim içinde İmar ve Hukuk komisyonu uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Önergenin İmar ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 9 no.lu önerge.
(39/2022– Belediye Meclisimizin 03.09.2021 tarih, 203/2021 sayılı ve 07.10.2021 tarih, 227/2021 sayılı kararlarıyla Karabağlar İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne 18 ay süre ile tahsis edilen 314 ada 273 ve 284 parseller üzerinde yer alan Aydın Mahallesi, 4285 Sokak, No:18 ile 4274 Sokak, No:56/1 numaratajında kayıtlı Belediyemize ait hizmet binasının, Karabağlar İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün 18.10.2021 tarihli ve 2021/3153 sayılı yazısı ile tahsislerinin iptali talep edildiğinden söz konusu taşınmazın tahsislerinin kaldırılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne tahsis etmiştik ancak onlara yeterli gelmedi. Başka bir yere İlçe Emniyet Müdürlüğümüz taşındı. Burayı da bize iade ediyorlar. Konu budur. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan oylayalım ve tahsisi kaldırıp alalım. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI-  Oylanması uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN- 9 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 10 no.lu önerge.
(40/2022– Yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı'nda Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 13157 ada 4 parselde belirlenen "Pazar Alanı" nın çevresinde belirlenen ve imar uygulaması sonucu kamuya terkli "Park Alanı" ve "Otopark Alanı" kullanımına ayrılan alanlar ile yolların, bölgenin otopark ihtiyacına yönelik yeniden düzenlenmesi ile plan notu ilavesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Pazar Yerleri komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI-  Pazar Yerleri ve İmar komisyonu uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- 10 no.lu önergenin İmar ve Pazar Yerleri komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 11 no.lu önerge.
(41/2022– Karabağlar ilçesi, Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahallelerini kapsayan, batıda ve güneyde Karabağlar İlçesi 540 ha.'lık, 1-A no.lu Riskli Alan sınırı, doğuda Sırrı Atalay Caddesi, kuzeyde 4240 ve 4951 sokak ile sınırlanan yaklaşık 113 ha.'lık alanda söz konusu mahallelere ilişkin ilgili mahkemelerce verilen plan iptal kararlarında belirtilen hususlar dikkate alınarak, üst ölçekli Çevre Düzeni Planları doğrultusunda Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli 3. Etap Peker, İhsan Alyanak ve Abdi İpekçi Mahalleleri Uygulama İmar Planı önerisi ve Plan Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa ALPER GÜLDALI-  İmar ve Hukuk komisyonu uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 11 no.lu önergenin İmar ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 12 no.lu önerge.
(42/2022 – 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 41'inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlanan Belediyemiz 2021 yılı İdare Faaliyet Raporu hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz bunu 2. Mecliste görüşeceğiz. Gündemde kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi Değerli Meclis Üyeleri gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum komisyonlardan gelen raporlar. 1 No.lu rapor. 
(212/2021- Naylon poşetlerin kullanımının azaltılabilmesi için gerek semt merkezlerimizde ve gerekirse de genel olarak Karabağlar ilçemizde neler yapabileceğine yönelik idaremizce bir çalışma yapılması hususunda temenni kararı alınmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları – Sağlık – Esnaf – Pazar yerleri Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 			Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan burada 1,2,3,4,5,6,7,8,9 No.lu mazbatalar var. Ve hepsi oybirliği ile gelmiş bunları okumamıza gerek yok. Direkt oylayıp geçebiliriz. 			BAŞKAN- Alper Bey.									Mustafa Alper GÜLDALI- Madde başlıklarını oylayarak tamamını geçebiliriz hepsi oybirliği Başkanım.
(199/2021- İlçemiz sınırları içerisinde belirlenen ve ülkemizdeki en büyük alan olma özelliğine sahip “Riskli Alan”ın halihazırdaki dezavantajlı durumlarının, sağlıklı ve geleceğin şehircilik ihtiyaçlarına yönelik kentsel dönüşüm projeleri ile avantajlı yerleşim alanları haline getirilmesi amacıyla ilçemizdeki Cennetçeşme, Salih Omurtak, Bahriye Üçok, Limontepe, Ali Fuat Erdem, Umut, Gazi, Özgür, Yüzbaşı Şerafettin, Devrim, Yurtoğlu Mahalleleri ve kısmen Abdi İpekçi, İhsan Alyanak, Uzundere ve Peker Mahallelerini kapsayan 540 hektarlık riskli alanda kentsel dönüşüm projeleri hazırlanırken, yenilenebilir enerji, yağmursuyu hasadı, katı atık, engelli erişimi gibi başlıkları da içeren 17 maddelik “Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri”ne yönelik plan not önerilerinin tespiti ve bu alanlardaki planlama yetkisine sahip Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'na önerilerde bulunulmasına ilişkin bir çalışma yapılması hususunda incelemeler tamamlanmış olup; yapılan tespit ve değerlendirmeler sonucu hazırlanan inceleme raporunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kentsel Dönüşüm – Çevre ve Sokak Hayvanları Hakları – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler –  İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)				(21/2022 - Karabağlar 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Basın Sitesi ve Civarı Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 1. Etap Vatan - Ali Fuat Cebesoy Mahallesi Revizyon İmar Planı, 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı ile 1/1000 ölçekli 2. Etap Bahçelievler - Gülyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı plan notlarının 1.24., 1.26., 1.29., 1.30., 1.31. maddelerinin, İzmir 3. İdare Mahkemesi'nin 2019/82 esas sayılı dosyada 30.10.2019 tarih ve 2019/1411 sayılı kararında belirtilen hususlar dikkate alınarak yeniden düzenlenmesi ve anılan mahkeme kararı uyarınca 2.1.2. maddesinin kaldırılarak madde numaralarının revize edilmesi ile söz konusu plan notlarına 1.38. ve 1.39. maddelerinin ilave edilmesine ilişkin Belediyemiz tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notu değişiklik önerisinin oybirliği ile uygun görülerek 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin  İmar-Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)									(23/2022- Belediyemiz Özel Atatürk Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdu yurt ücretinin  (Kahvaltı ve akşam yemeği dahil) 2022-2023 öğretim yılı içinde 10 aylık 15.000-TL (2022 yılı Eylül ayından başlayarak 2023 yılı Haziran ayında sonlandırmak üzere aylık 1.500 TL.), geçici barınma hizmetinden faydalanmak isteyen öğrenciler için günlük barınma hizmeti ücretinin (Kahvaltı ve akşam yemeği hariç) 2022-2023 öğretim yılında KDV dahil  (günlük) 50,00-TL olarak belirlenmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe ve Burs ve Eğitim Komisyonu Raporları okunduktan sonra)										(24/2022- Fen İşleri Müdürlüğünün 2022 yılı ücret tarifesinde daha önce belirlenmiş olan miktarların günümüz maliyet koşulları göz önüne alınarak revize edilmesine ihtiyaç duyulduğundan, revize edilen rapor ekindeki ücret tarifelerin 2022 yılında uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 			(25/2022- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet çift kabin kamyonetin  (3,5 Ton) 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası gereğince satın alma yoluyla temin edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)												(29/2022- İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği'nin 20. maddesinin (f) bendi uyarınca yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planında "konut alanı" kullanımına ayrılmış imar adalarında parsellerin, "zemin kat ve yol seviyesinde veya açığa çıkan bodrum katlarının yoldan cephe alan mekanlarında" günlük ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik yol boyu ticaret güzergahlarına ilişkin Belediyemizce belirlenen ve rapor ekindeki listede yer alan cadde ve sokaklar oybirliği ile uygun görülerek  5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 14. maddesi kapsamında işlem yapılmasına ilişkin İmar – Esnaf Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)					(28/2022- Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 2392 ada, 1 parselin kısmen E:1.00 ve Yençok:2 kat yapılaşma koşullu "Özel Sosyal Tesis Alanı", kısmen TAKS:0.50 Yençok:4 kat yapılaşma koşullu "Ortaokul Alanı", kısmen E:2.20, Yençok:15 kat yapılaşma koşullu ''Yerleşik Konut Alanı'', kısmen ''Park Alanı'' ve ''Dere Alanı'', kısmen de “Taşıt Yolu” ve “Yaya Yolu” olarak düzenlenmesi ile 2392 ada, 1 parsele ilişkin “Kamusal kullanıma ayrılmış alanlar (yol, park vb...) bedelsiz olarak kamu eline geçmeden uygulama yapılamaz.” şeklinde plan notu eklenmesine ilişkin Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik önerisi ve plan değişikliği açıklama raporu oybirliği ile uygun görülerek  5216 sayılı yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)			(30/2022- Belediyemiz görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak, yatırım, cari ve vergi borçlarının ödenmesinde kullanılmak ve Belediyemizin mali yapısını güçlendirmek amacıyla yasal sınırlar içerisinde faiz dâhil en fazla 40.926.456,72.-TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında gerektiğinde İller Bankasından teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda münferiden işlem yapılabilmesi için Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe ve Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra)												BAŞKAN- Değerli Meclis Üyeleri komisyonlardan gelen 1,2,3,4,5,6,7,8 ve 9 No.lu Komisyon Raporlarını komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 7. maddesine geçiyorum komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 3 önergemiz var. 			(213/2021- Günümüzde Sürdürebilir Kentleşme kavramı her zamankinden daha önem kazanmıştır. Birçok farklı boyutu olan bu konunun çevresel, ekonomik ve sosyal boyutunun meclisimizce değerlendirilmesi hk. (Kentsel Dönüşüm – Kadın Erkek Eşitliği – Engelliler – Kültür ve Turizm -  Plan ve Bütçe Komisyonu)								(214/2021- Bildiğiniz gibi ilçemizde Hayat Boyu Öğrenme parkı belirlenecektir. Parkın temasını meclisimizce çalışılıp değerlendirilmesi hk. (Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre Komisyonu)			(27/2022– Yürürlükteki imar planında ön bahçesiz bitişik nizam 6 kat (B-6) yapılaşma koşullu “Ticaret-Konut Alanı”nda kalan Karabağlar ilçesi, Esenlik Mahallesi, 13051 ada, 3 parseldeki yapı yaklaşma sınırının, "Belediye Hizmet Alanı" olarak belirlenmiş 13051 ada 4 parsel sınırından 2.00 metre olacak şekilde belirlenmesine ilişkin Belediye Başkanlığımıza sunulan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik önerisinin incelenerek karara bağlanması hk. (İmar – Hukuk Komisyonu)		BAŞKAN- 1,2,3 bu önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.  Şimdi gündemin 8. maddesine geçiyorum. Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 22. maddesine istinaden belediyemiz denetim komisyonu raporuna ilişkin bilgilendirme. Sonuç bölümünü okutacağım meclisimiz uygun görürse. Ayrıca şerhler ile ilgili bana verilen bir özet bilgi var o konuda da AK Parti grubunun bir şeyi yoksa onları okutacağım. Öncelikle komisyon raporunun ana konusu raporun sonuç bölümünü okuyalım. Sonuç.
DENETİM KOMİSYONU SONUÇ BÖLÜMÜ:
· Komisyonumuzca denetim süresince belediye teşkilat şemasında yer alan birim müdürlüklerinin bilgisine başvurularak; gözlem, soru sorma, fiziki inceleme, kayıt sisteminin gözden geçirilmesi ve hesaplar arası ilişki kurma yöntemleri kullanılmıştır. Ayrıca denetimlerde sürekliliğin sağlanması açısından değerlendirmelerde yapılmış olup, bu kapsamda önceki yıl denetim komisyonu raporunda tenkit ve tavsiye olunan hususlar da göz önünde bulundurulmuştur. Yapılan denetim sonucunda önceki yıl denetim komisyonu raporunda belirlenen tenkit ve tavsiye niteliğindeki hususların, idare tarafından dikkate alınarak, iş ve işlemlerin azami hassasiyet ile usulüne uygun olarak yapıldığı görülmüştür. 
· Mal ve hizmet alımları ile yapım işleri işlemlerinin, daha önceki yıl denetimlerinde yapılan uyarılar ışığında mümkün olduğunca 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 22/d ve 21/f maddelerine göre doğrudan temin yöntemi ve pazarlık usulü ile değil; yine aynı Kanun’un 19. maddesine göre açık ihale usulü yönetimi ile yapıldığı görülmüş olup, bundan sonraki süreçte de aynı duyarlılığın gösterilmesi, 
· Yine önceki yıl denetimlerde tavsiye olunan, mal ve hizmet alımlarında yerel kalkınma modelini destekleyecek şekilde, yerel kooperatif, esnaf ve sanatkarlar odası gibi kurum, kuruluş ve odaların iştiraklerinden daha etkin yararlanıldığı görülmüş olup, bundan sonraki süreçte de benzer kurum ve kuruluşların kalkınması açısından aynı hassasiyetin gösterilmesi,
· Yapılan ihalelerde idari ve teknik şartnamelerin gerek hazırlanması gerekse de kontrolünde her zaman olduğu gibi gereken özenin gösterilmesi, 
· Mal ve sarf malzemesi alımlarında verimliliği ve etkin kullanımı sağlamak için stok kontrolünün yapılması ile alınan faturaların kontrolüne özen gösterilmesi,
· Belediyemizde birim arşiv ve kurumsal arşiv sisteminin etkin ve verimli bir şekilde işlenmesini sağlamak üzere Arşiv Müdürlüğü'nün aktif hale getirildiği ve bu konuda gerekli düzenlemelerin yapıldığı görülmüş olup, ayrıca dijital arşiv sistemine geçiş konusunda çalışmaların sürdürüldüğü gözlenmiştir. Bu sistemin en kısa sürede tamamen kurulması ve etkin işleyişinin sağlanması,
· Personelin verimliliğini ve niteliğini artırmaya yönelik eğitim faaliyetlerine daha fazla yer verilmesi,
· Tüm müdürlüklerde kamu zararına yol açılmaması yönünde gerekli tüm tedbirlerin alınması tavsiye edilmiştir. 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25.maddesi gereğince Karabağlar Belediye Meclisince oluşturulan Denetim Komisyonumuz, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun amacına yönelik olarak Belediye kaynaklarının etkin kullanılmasında hesap verilebilirliği ve saydamlığı sağlamak üzere tespit edilen denetim sonuçları yukarıda değerlendirilmiş olup, işbu rapor tarafımızca tanzim ve tasdik edilmiştir. Karabağlar Meclis Başkanlığına arz olunur.
BAŞKAN- Bu komisyon raporumuzun ana değerlendirmesi. Şimdi 2 üyemizin şerhi var onları da okuyalım lütfen.
            İzmir Karabağlar Belediyesi 2021 yılı Denetim Raporu muhalefet şerhi: 

Bulgu 1: 2021 162487 İhale No.lu Yüz Maskesi Hizmeti Alımı 
Bulgu 2: 2021/355660 İhale No.lu Pudrasız Eldiven Hizmet Alımı. 
Bulgu: 3 2021/64196 İhale No.lu El Ve Yüz Dezenfektan Hizmet Alımları. 
4734 Sayılı İhale Kanunu Madde 19 açık ihale usulüne göre yapılan, idarece şartname ekinde yeterlik kriteri olarak düzenlenen referanslara ait teknik özellik şartnamelerinde Sağlık Bakanlığı'nın üretici ürün standardı sertifikaları istenmiş, sözleşme imzalanan yüklenici dosyalarında medikal ürünleri üretebilecek veya temin edebileceğine dair Sağlık Bakanlığı'nın üretici ürün standardı sertifikaları bulunmamaktadır. İdare ihale aşamasında söz konusu belgeye sahip yeterlik değerlendirmesinde ihaleye katılanlar arasında belgeye sahip olanların aleyhine fırsat eşitliğine bağlı rekabetin bozulduğu, kamu zararı oluştuğu, kontrolsüz hizmet alımı yapılarak toplum sağlığı riske edildiği düşünülmektedir. 
Bulgu 4: Konya il ve ilçelerinden göç ederek gerek İzmir gerekse ilçemizde yoğun olarak yaşayan vatandaşlar arası birlik, beraberlik ve dayanışmanın artırılması amacıyla düzenlenen belediyemizin katkı koyacağı kültürel organizasyon hizmet alım işi olarak duyurulmuş, 4734 sayılı İhale Kanunu madde 22/D Doğrudan Temin Usulüne göre Belediyemize ait Selahattin Akçiçek Kültür Merkezi Salonunu Konyalılar Federasyonu’na tahsis edilmiş, Konyalılar Federasyonu 3. Olağan Seçimli Genel Kurulu yapıldığı duyuru amacı dışında belediyemiz bütçesinden yapılan harcamaların Belediyeler Kanunu yetki ve sorumlulukları dışında kalan amaçlar için kullanmış olması nedeniyle kamu zararı oluştuğu düşünülmektedir. 
Bulgu 5: Belediyemiz sınırlarında park, bahçe ve yeşil alanlarda kullanmak üzere su tesisatı  malzeme alım hizmeti 4734 sayılı İhale Kanunu İstisnalar Başlıklı 3. maddesinin a bendine göre alım yapılmış, ilgili yasanın istisnalar ile ilgili ihale usulü tarım ve hayvancılığın desteklenmesi amacıyla üretici kooperatiflerinden veya ortaklarından  hizmet alımlarına imkan sağlamakta iken,
220 sayılı Güzelbahçe Tarım Kredi Kooperatifi'nden istasyonlu zaman saati, selonit vana, fıskiye, kilitli dirsek, kangal boru, maket bıçağı, kurbağacık anahtarı, yıldız tornavida, pense, yan keski, teflonbant ve priz kolye gibi tüketime yönelik malzeme hizmet alımı yapıldığı görülmüştür.  Bu sayılan malzemelerin hiçbiri müstahsil tarafından üretilen ürün niteliğinde olmadığı gibi tamamı tüketime yönelik malzeme olması nedeniyle tarım ve hayvancılığın desteklenmesi ile ilgili olmadığı, 4734 sayılı Kanunun 19. madde kapsamında Açık İhale Usulü ile yapılması gerekmekte olduğu gerekli rekabet ortamı oluşmadığı kamu zararı oluştuğu düşünülmektedir. 
Bulgu 6: Karabağlar Belediyesi hizmet sınırları içinde ambalaj atıklarının kaynağında ayrı toplanması, taşınması ve değerlendirilmesi hakkının kiraya verilmesi ile ilgili 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45.maddesine göre Açık Teklif Usulü İle Hizmet Alımı yapılmış, idarece hazırlanan şartnamede alt yüklenici taşeron kullanılamaz ve İzmir Valiliği Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü Tehlikesiz Atıkları Toplama ve Ayırma Belgesi talep edilmiş, idare yüklenicinin alt taşeron kullandığı ihbarı üzerine yüklenici hakkında İzmir Valiliği Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü’ne ve İzmir Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bulunduğu yüklenicinin 1 yıllık ihale yasaklısı olduğu bilinmekte iken yüklenicinin alt taşerondan haksız elde ettiği kazanç idaremiz hesaplarında tahsil edildiği görülmüş, yükleniciye uygulanan cezai işlemler dışında yüklenicinin ihale aşamasında sunduğu İzmir Valiliği Çevre Şehircilik il Müdürlüğü Tehlikesiz Atıkları Toplama ve Ayırma Belgesinin geçerlilik süresi hizmet alım yılı süresinin tamamında geçerli olmaması, ihale aşamasında söz konusu belgeye ihale süresince sahip olması gereken belgenin yeterlik değerlendirmesinde ihaleye katılanlar arasında yüklenicinin lehine fırsat eşitliğine bağlı rekabetin bozulduğu, idare duyurusunda Tekstil Atıklarının Toplanacağı belirtilmediği, katılımcı firma sayısının azalmasına ve daha yüksek bedellerden ihale edilebileceği, bu nedenlerle kamu zararı oluştuğu düşünülmektedir Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Üyesi Fikret MISIRLI, Cengiz AKTAŞ.
BAŞKAN- Evet bu da Adalet ve Kalkınma Partisi Meclis Üyelerimizin koyduğu kendi düşüncelerine göre şerhlerdir. Meclisimizin bilgisine sunulur. Konu bundan sonraki süreçte Başkanlıktadır. Başkanlıkça gerekli değerlendirmeler yapılacaktır. Evet şimdi gündemimizin bu şekilde 8. Maddesini tamamlamış olduk. 9. Madde dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Nurdan Hanım.											Nurdan ŞENKAL UÇAR- Sayın Başkanım, Meclis Üyesi Arkadaşım, kıymetli katılımcılar, Türkiye'de kadınların yerel yönetimlerde seçme ve seçilme hakkını kazanmasının 92. yıl dönümünde temsilde ne noktada olduğumuza gelin hep birlikte bakalım. 1930 - 2019 yılları arasında yapılan 19 yerel seçimde toplamda sadece 156 kadın belediye başkanı seçildi. Erkeklerde ise bu sayı 32000 cumhuriyet tarihi boyunca kadın belediye başkanı oranı en fazla %3’e ulaşabildi. Kadın belediye meclis üyesi oranı en fazla %11, Kadın İl Genel Meclis Üyesi oranı en fazla %3'e ve kadın muhtar oranı en fazla %2 olabildi. 2019 yılında gerçekleşen son yerel seçimlerde bir değişiklik oldu mu diye baktığımız da ise, karşımıza çıkan tablo şu şekildedir: 20745 Belediye Meclis üyesinin sadece 2283 kadındır. 1389 belediye başkanının sadece 21'i kadındır. 30 Büyükşehir Belediye Başkanı'nın sadece ikisi kadındır. 50157 muhtardan sadece 1119’u kadındır. 1272 İl Genel Meclis Üyesinin sadece 48'i kadındır. Bu veriler aradan geçen 92 yıla rağmen kadınların eşit temsilinden ne kadar uzak olduğunu göstermektedir. Saygılarımla.									BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Buyurun Dila Hanım.					Dila KOYURGA- Başkanım 2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günüydü. Bu vesile ile toplumsal duyarlılığın ve farkındalık’ın artmasına vesile olmasını temenni ediyorum. Belediyemizin de Karabağlar’daki otizmli çocuklara ve ailelerine verdiği destek için teşekkür ediyorum. 		BAŞKAN- Evet, başka söz isteyen? Değerli Meclis Üyelerimiz başka söz isteyen olmadığına göre toplantıya katılamayan Servinaz ÖMÜR’ün mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz oruç olan arkadaşlarımız için dışarıda hem açık hem kumanya ikramımız vardır. Arkadaşlarımız bunu değerlendirebilirler. Bir sonraki toplantının 7 Nisan 2022 Perşembe günü saat 15.30’da yapılmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
	
	
	
	

	
	
	
	

	Muhittin SELVİTOPU
	Murat Baran UYGUN
	      Selami İYİER
	Derya PALA

	         BAŞKAN
	KATİP

	  KATİP

	     KATİP





















		



 16 / 16

